

ВИРТУАЛЬНАЯ ЛЮБОВЬ

18 марта 2001-го.
Проводы
в Новую Зеландию

Вечером на магнитогорском вокзале многолюдно: около десяти отходит поезд на Москву. Перед ним обычно толпятся провожающие: курят, суетливо проверяют — все ли собрано в дальнюю дорогу. Кто-то скрывает свое волнение за легкомысленными, нарочито громкими фразами, мол, не навсегда прощаемся, вернешься еще, кто-то, не сдерживая эмоций, нет-нет, да обронит слезу.

Возле подножки одного из вагонов собралось десятка два человек. Двое мужчин «орудуют» в вагоне, принимают чемоданы, сумки, несут их в купе. Проводница привычно недовольно морщится: «Куда столько багажа?! Ну ладно, из Москвы приезжаем, там, понятно, товар везут, а тут-то куда?» Молодая симпатичная девушка растерянным взглядом наблюдает, как один за другим чемоданы «пересекаются» в вагон: вот, вроде, и все. А где мама? Вот, рядом. За эти годы она уже привыкла к постоянным проводам: пять лет, два раза в год, провожала свою дочку в Екатеринбург, в университет, на сессию. Тогда казалось, что Екатеринбург так далеко, а месяц, который она не видит дочь — никогда не закончится...

А теперь вот придется провожать дочь навсегда. Сначала — Москва, оттуда самолетом — в Японию, а потом — конечный пункт назначения: Новая Зеландия, город Крайстчерч. В переводе — Церковь Христа. Вот туда, как говорится, «ко Христу за пазуху», и уезжает ее единственная дочка. Замуж. Навсегда.

Апрель 2000-го.
Мартин выращивает
аспарагус

Маша Авдеева готовилась к летней сессии. Училась она в Уральском государственном университете на факультете журналистики. Уже год работала по специальности. Профессия серьезная, работа ответственная, всегда надо быть на передовых позициях и всегда все про всех знать. Ежедневный просмотр газет, телевидение, радио, интернет... Вот, кстати, интернет: хорошая вещь!

Как-то, путешествуя по лабиринтам всемирной глобальной сети, наткнулась на любопытный иностранный сайт: найди себе друга (а если удастся, то и мужа). Английский на уровне школы, правда, Маша знала неплохо, а иметь друга за границей — заманчивая перспектива. Поместила свою анкету. Дня через три пришло несколько десятков писем.

Первое — из Новой Зеландии (ого, откуда забрело!) Отправитель — Мартин Мария Ростенбург. «Мария — как я! Это судьба», — подумала Маша. Ответила. В первом, да и втором письме — ничего особенного: сколько лет, какое образование, каким языком владеешь, любишь ли детей, как относишься к семье — в общем, обычная психологическая анкета для потенциальных жен. А вот потом...

— Знаешь, мам, есть у меня с ним что-то общее, нам интересно общаться. Он животных любит, хочет иметь нескольких детей, увлекается компьютерами, занимается интернет-дизайном, осваивает яхту, самолет, обожает путешествовать... Знаешь, что он делает в Новой Зеландии? Выращивает аспарагус! Интересно, что это такое? Обязательно спрошу, прямо сейчас...



Май 2000-го.
«Хватит общаться
в письмах!»

О Мартине уже знали на работе, в университете. По три письма на день — это вам не шутка, стали шептать: похоже, это любовь! Однажды после работы Маша открыла электронный почтовый ящик, чтобы прочитать очередное письмо. «Нам нужно срочно увидеться и что-то решить, хватит общаться в письмах. Как ты думаешь, возможно ли мне приехать в Россию? Чем скорее, тем лучше. Скоро у меня отпуск».

Голова закружилась, дыхание перехватило. А правда, можно ли? На следующий день робко поинтересовалась в ОВИРе. Ответили — можно, только необходимо собрать кое-какие бумаги. «Кое-каких» оказалось десятка полтора. Оказывается, с Новой Зеландией отношения строятся еще по всем правилам бюрократического искусства. Но главное — прислать приглашение из России, чтобы на его основании Мартин начал оформлять визу.

Мартин настаивал: «Пиши, отправляй, лучше факсом, так быстрее. Я очень хочу тебя видеть, как только придут документы — куплю билет. Поторопись!». И все бы хорошо, только вот факсы все никак не проходили. Всюду проходят, а в Новую Зеландию — хоть плачь! Мартин волнуется, и у Маши нервы на пределе. И (опять судьба!), наконец, письмо: «Факсы получил, билеты купил. Жди через неделю. Целую».

Июль 2000-го.
Москва,
Санкт-Петербург

Мартин прилетел в Москву, Маша встречала его в аэропорту. Волновалась жутко!!! Одно дело — в письмах душу излить, другое — с глазу на глаз общаться.

Он оказался совсем даже обычным и смущался, похоже, гораздо больше Маши. Невысокий, симпатичный, улыбчивый — в общем, самый обыкновенный мужчина. И уже через несколько минут к Маше вернулось спокойствие и уверенность в себе. Наяву Мартин оказался даже лучше, чем в письмах.

Несколько дней они пробыли в Москве. Жили у родственников Маши. Просто бродили по го-

роду. А потом на несколько дней отправились в Санкт-Петербург. В России Мартин был впервые и хотел узнать как можно больше о той стране, где живет человек, который за полгода стал ему так дорог. Москва и Питер ему очень понравились, красивые города, только вот странные здесь, в России, законы, все перепутано, многое непонятно. И люди почему-то раздраженные.

С тем, что законы в России странные, Маша согласилась. Да и возможность убедиться в этом сразу предоставилась. Возмутила стоимость билетов в музей: для иностранцев они дороже в 10, а то и в 15 раз! К тому же, кассиров не обманешь: их будто кто специально учил иностранцев отличать!

— Я тебя очень прошу, Мартин, сделай лицо серьезнее,

пасмурнее!

— Зачем?!

— Чтобы тебя приняли за русского и продали билет по нормальной цене.

— А я что, чем-то отличаюсь от русских?

— Ты же все время улыбаешься.

Июль 2000-го.
Магнитогорск.
Восточный базар

Впрочем, не только жизнелюбие и жизнерадостность отличали Мартина от российских мужчин. Маша часто удивлялась, что для него нет понятия: женщина должна. Готовили они вместе, Мартин даже просил, чтобы Маша решила ему самому лепить пельмени, пирожки: «Я же никогда не научусь этому, если ты не позволишь!» После ужина мыл посуду, убирал в квартире...

Мама тоже это отметила, порадовалась за дочь. Вообще, Мартин понравился ей сразу, как только она его увидела. Простой, веселый, к тому же заботливый и очень трепетно относится к Маше.

Машин отпуск подошел к концу, и много времени до своего отъезда Мартину пришлось провести одному в доме Авдеевых. Впрочем, он не скучал. Гулял по городу, заходил в магазины, разговаривал с продавцами и даже что-то покупал.

Однажды пришел домой в новых брюках и безумно довольный. Маша встретила его в коридоре.

— Господи, что это на тебе?

— Это я только что купил.

— Где?

— На рынке.

— Где-где?!

— На рынке, у вас, возле большого круглого здания.

— У цирка?

— Да, кажется так.

Оказывается, Мартин попал на ярмарку, да не куда-нибудь, а на восточный базар. И там купил брюки. Да не просто купил, а сторговался и вместо положенных 150 рублей заплатил только сотню.

— Маша, а сколько это в долларах?

— Чуть больше 30.

— Так дешево?! Слушай, я завтра же еду на этот базар и куплю еще что-нибудь.

— Мартин, это же некачественные вещи!

— Как это — некачественные?

— Они через несколько дней расползутся по швам, их можно будет выбросить.

— Ну и ладно, если они стоят так дешево!

В России Мартин пробыл месяц и перед самым отъездом сделал официальное предложение Маше. Решили, что Маша окончит университет, получит диплом и поедет к нему. Регистрация и свадьба в Новой Зеландии — сразу же, как только удастся получить визу для Машиной мамы. Оформлять отъезд сама Маша начала после получения диплома, в марте.

Март 2001-го.
Небольшой юбилей...

Дата отъезда была уже назначена, Маша решила попрощаться с сослуживцами и устроить так называемую отходную. На вечер в ее честь мы и поговорили с ней.

— Не боишься?

— Нет, не боюсь. Я же еду к жениху. Он меня ждет, торопит, соскучился.

— Вы так и переписываетесь каждый день?

— А то! Вчера у нас небольшой юбилей был: 1200 писем друг другу отправили. Это с апреля прошлого года.

— Как ты думаешь, удачное знакомство по интернету, как у тебя, это исключение или правило?

— Не знаю, в нашей стране, наверное, исключение, хотя у меня много знакомых, которые так же нашли себе друзей, а двоюродная сестра, глядя на меня, тоже свою анкету поместила на сайте знакомств, познакомилась с американцем и теперь вот собирается ехать к нему.

— А на западе?

— Я спросила об этом Мартина, он сказал, что у них в стране познакомиться — это целая проблема. На улице подходить не принято, тебя не так могут понять, да и по улицам там редко ходят, все больше на машинах перемещаются. Поэтому знакомство по интернету — это индустрия и именно так большинство новозеландцев находят себе вторую половину.

— Не жалко город оставлять?

— А я его и не оставляю, буду поддерживать тесную связь с друзьями, тебе буду письма электронные писать. Кстати, Магнитогорск очень тесно связан с Новой Зеландией. Помнишь, в декабре мы писали о покупке стана? Так вот, его покупали в Новой Зеландии.

— Это судьба!

— Да, у нас с Марином все так складывается, что поневоле суеверным станешь. Вот, например, лечу я в Крайстчерч 23 марта. Мартин сначала хотел билет на 24 купить, да потом передумал, в последний момент. А оказывается, что 24-го в районе Новой Зеландии начинается операция по сбросу станции «Мир» и все авиарейсы в этот день отменяются. Вот так-то.

— В Новой Зеландии чем будешь заниматься: статьи писать или мужу помогать?

— Аспарагус выращивать? — смеется. — Нет, за счет мужа я жить не хочу, привыкла на себя во всем полагаться. Сначала буду учиться.

— Ты же только что диплом получила!

— Придется еще подучиться. Если получится, можно будет и статьи писать. Буду Мартину помогать заниматься интернет-дизайном — планов много, не пропадем. Главное, Мартин меня во всем понимает. Мы даже имена для будущих детей уже подобрали. Если будет девочка, назовем ее Настей.

— А если мальчик?

— Или Сергеем, или Станиславом.

— Маш, скажи честно, если б Мартин не был иностранцем, было бы по-другому?

— А причем здесь это? Когда я отправляла по интернету свою анкету, я даже не думала, что выйду замуж за иностранца. Хоть Мартин, хоть Иван, хоть Хосе — это не главное.

— Это любовь?

— Да. Я ее долго искала.

И похоже, нашла. Счастья тебе, подружка!

Рита ДАВЛЕТШИНА.

P.S.

По просьбе героини, мы изменили её фамилию.

Учредитель — открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93).

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
СТАНИСЛАВ РУХМАЛЕВ.

МАГНИТОГОРСКИЙ

МЕТАЛЛ

В связи с переездом редакции газеты «Магнитогорский металл» на правый берег изменились номера телефонов. Новые номера будут опубликованы после подключения телефонов.

Временный телефон редакции 35-95-66.
Корпункт 24-74-27.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрационный № Е-0370.

Письма и рукописи не рецензируются. Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. За достоверность программ телевидения, содержания рекламы, объявлений, редакция ответственности не несет. При воспроизведении материалов «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» ОБЯЗАТЕЛЬНА.

Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции газеты «Магнитогорский металл». Отпечатано ЗАО «Магнитогорский дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).

Подписано в печать 23.03.2001 в 16.00. Заказ № 1446. Объем 4 печ. листа. Печать офсетная. Тираж 32441.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

455038,

пр. Ленина, 124/1.

ИНТЕРНЕТ:

http://www.mmk.ru

Спасибо, что читаете нас.